

*Завтра наш знаменитый земляк
космонавт Олег Макаров отмечает свое 70-летие*

Космический бортинженер

С родиной Олега Григорьевича — Удомлей — связано немало имен известных людей. В числе семи Героев Советского Союза, уроженцев удомельской земли, Олег Григорьевич удостоен этого звания дважды. В его честь в центре Удомли установлен бюст знаменитого земляка. Символично, что памятник стоит на площади перед кинотеатром «Звездный». Традиционным уже стал в Удомле турнир по настольному теннису на приз космонавта-земляка. На этих соревнованиях Олег Григорьевич частый гость. Был он в Удомле на турнире и нынешней весной.

Выпускник Московского высшего технического училища имени Н.Э.Баумана Олег Григорьевич в отряд космонавтов был зачислен тридцать с лишним лет назад. Он дважды летал в космос в качестве бортинженера космических кораблей. И по сей день работа Олега Григорьевича связана с космосом.

В один из его приездов в наш город мне удалось встретиться с ним, надо сказать, не без труда. Получив редакционное задание, я обрывал телефоны различных организаций, но получал ответ: был, но только что уехал. Куда, естественно, не говорили. В те времена космонавты были «засекреченными персонами». В конце дня все же удалось застать его в картинной галерее. Поскольку мне было поручено непременно выяснить цель его визита, я спросил об этом. Олег Григорьевич был немало удивлен и с доброжелательной улыбкой ответил, что это дело корреспондента, пишите на ваше усмотрение. Пришлось в газете отделаться нейтрально-казенной фразой, мол, прибыл высокий гость с целью отдыха.



Николай СУЧКОВ